

Képzési szint: Alapképzés
Szak: Nemzetközi Gazdálkodás
Célország, város: Németország, Berlin
Mobilitás formája: szakmai gyakorlat
Fogadó intézmény neve: Avomind GmbH
Időtartam: 2024.09.02. – 2024.12.02.

Erasmus Szakmai gyakorlat Beszámoló

A 12 hetes szakmai gyakorlatomat az Erasmusnak hála külföldön sikerült elvégeznem. Berlint választottam úticélnak, ahol már korábban is jártam, és egy nagyon izgalmas városnak tűnt számomra, amit szerettem volna jobban megismerni. A város teljes kiismerésére ez a három hónap is kevésnek bizonyult, hiszen rengeteg lehetőséget nyújt ez a város a kultúra, a történelem és a modern élet minden területén.

A szakmai gyakorlatomat egy nemzetközi fejvadász cégnél, az Avomind-nál végeztem. Nagyon élveztem az itt töltött időt, nem csak azért, mert izgalmas feladatokban vehettem részt, hanem azért is, mert egy olyan közegbe kerülhettem be, amely korábbi, Magyarországon végzett munkáim során ismeretlen volt számomra. A vállalati kultúra teljesen más volt, mint amihez korábban hozzászoktam, már az első napoktól kezdve éreztem a bizalmat a feletteseim felől, és nyoma sem volt mikro-menedzsmentnek. A cég öt éve alakult, mindössze kilencen dolgoztunk a berlini irodából, amit én abszolút pozitívként éltem meg, hiszen egy nagyon fiatalos és családias közeg alakult ki itt. Munkatársaim közül mindenki más nemzetiségű volt, így nagyon sok különböző kultúrával ismerkedhettem meg általuk, beleértve Indiát, Svédországot és Ecuadorot is.

Az Erasmus szakmai gyakorlat határozottan más élmény, mint amikor tanulni megy ki az ember külföldre egy másik egyetemre. Aki ezt tervezi, annak fel kell készülnie arra, hogy itt sokkal inkább magára lesz utalva, hiszen itt a cégkereséstől kezdve a lakáskeresésig mindent magunknak kell intézni. Természetesen ez nagy kihívás lehet, főleg olyan népszerű városokban, mint például Berlin is, ahol a lakás-vagy szoba megtalálása nem egy egyszerű művelet, azonban, ha időben neki látunk minden rendben lesz. Én a három hónap alatt két különböző lakásban laktam, mivel az első szobámban csak egy hónapig maradhattam. Ezt én pozitívként éltem meg, mivel így megtapasztalhattam azt, hogy milyen a város különböző kerületeiben élni, és több emberrel ismerkedhettem meg.

Véleményem szerint a szakmai gyakorlat azért is nagyobb kihívás, mert itt a munkatársainkon kívül nem vagyunk közvetlen kapcsolatban senkivel a mindennapokban. Nekem szerencsém volt, mivel a munkatársaim nagyrésze fiatal volt, és az irodán kívül is szívesen töltöttünk együtt időt. Ezen kívül természetesen számos más lehetőség is rendelkezésünkre áll, ha új embereket szeretnénk megismerni. Az ESN eseményein rengeteg Erasmus-os korunkbeli diákkal találkozhatunk érdekes programok keretein belül, így ezt mindenképp ajánlom azoknak az embereknek, akik eleinte elveszettnek érzik magukat. A mai világban természetesen az online ismerkedés is nagyon felkapott, több Facebook csoportba is beléptem, ahol mindenféle közösségi programokat szerveztek más, szintén barátkozni vágyó fiatalok, így nagyon jó közösségek tudnak kialakulni ezeknek hála.

Képzési szint: Alapképzés
Szak: Nemzetközi Gazdálkodás
Célország, város: Németország, Berlin
Mobilitás formája: szakmai gyakorlat
Fogadó intézmény neve: Avomind GmbH
Időtartam: 2024.09.02. – 2024.12.02.

Én mindenképpen csak ajánlani tudom, hogy aki teheti, éljen az Erasmus adta lehetőségekkel. Számomra ez volt az első alkalom, hogy az otthonomtól távol éltem, és úgy gondolom, hogy elsősre tökéletes volt ez a három hónap arra, hogy kicsit megtapasztaljam milyen egy másik országban élni. Berlin annyira nem különbözik Budapeستől, így nem volt nehéz beleszokni a helyi szokásokba, ugyanakkor a város nemzetköziségének köszönhetően mégis rengeteg más kultúrából érkezett egyénnel ismerkedhettem meg.

Összességében a program egy felejthetetlen élményt nyújtott, hiszen kiléphettem a komfortzónámból, ahol olyan helyzetekben találtam magam, amivel otthon biztosan nem találkoztam volna. Nagyon hálás vagyok, hogy olyan emberekkel találkozhattam, akik új perspektívákat állítottak elélem, és megmutatták, hogy a világ nem csak annyiból áll, amit eddig ismertem. Mindenkit biztatok arra, hogy merje megtenni az első lépést egy ilyen kaland felé, és biztosan merem állítani, hogy hiába érződik az otthontól való elszakadás a legnehezebb résznek, hazamenni még annál is nehezebb lesz.

Fellinger Anna
2024.12.04.